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Сваг, переходящий в де жабо — Построение выкройки  Своими руками - клуб мастеров и мастериц - знакомит вас с тем, как сделать такой сваг. Сваг, переходящий в де жабо — как строить выкройку 1) Проведите к предполагаемому сгибу ткани (под углом 45°) перпендикуляр. На нем отложите середину предполагаемого равностороннего свага величину (1) плюс припуски на обработку - 7 (10) см. А3а = A - A1A2 = 7 - 10 см А3А2 - середина свага = величина (1) + 14 (20) см (на обработку) 2) На предполагаемом сгибе отложите глубину свага - величина (3) с коэффициентом (2) Б = величина (3) х k (2) 3) На предполагаемом сгибе из точки Б отложите половину глубины свага — величину (3) БВ = 1/2 величину (3) 4) Из точки Б проведите перпендикуляр к сгибу по всей ширине ткани (1,40 м) 5) Из точки В проведите дугу, равную величине нижнего провиса (4), полученного измерением к проведенному перпендикуляру из точки Б. 6) Соедините точки А3 и Г, а также А2 и Г1, получаем плечи свага с k сборки на глубину закладываемых складок 7) Г1Д - величина де жабо по карнизу с k сборки - на глубину закладываемых складок. 8) Из точки Д проводим перпендикуляр, l - 1,45 м (ширина ткани). 9) ДД1 - высота де жабо. 10) ГД1 - произвольная линия нижнего провиса свага, переходящего в де жабо(зависит от модели). *** Смотрите в каталоге выкройки штор .
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1. Чтобы выполнить такой равносторонний сваг - Проведите к сгибу ткани перпендикуляр, на котором откложите половину середины свага величину (1) - AA1 A1A2 = 7 - 10 см (на обработку) AA2 = 0,20 + 0,10 = 0,30 м 2. На сгибе откложите величину (3) - глубину свага с k (2) AБ = 0,45 х 2 = 0,90 м 3. БВ = 1/2 величины (3) = 0,45 : 2 = 0,23 м 4. Из точки Б проведите перпендикуляр к сгибу 5. Из точки Б проведите дугу, равную величине нижнего провиса (4) - полученную измерением к перпендикуляру, проведенному из точки Б, ВГ = величина (4) + 5 см (на обработку), ВГ = 85 + 5 = 0,90 м 6. Соедините точки А2 и Г, получите величину (2) - плечо свага с k на глубину закладываемых складок. ***.
